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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Who do you think 'won' the debate?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

253 127 127 75 83 96 195 13 8 14 - 21 168 25 27 4 21 34 52 48 108 242 8 2 88 91 39 36

25.2% 26.0% 24.6% 26.0% 23.3% 26.5% 69.7% 4.6% 13.5% 7.5% - 21.9% 54.7% 10.2% 13.9% 5.1% 13.5% 25.7% 31.6% 22.4% 30.5% 28.0% 8.9% 5.9% 32.6% 32.6% 17.7% 15.2%

253 118 135 85 90 77 8 200 6 16 2 17 15 126 39 10 61 45 36 55 80 217 24 12 56 57 57 83

25.2% 24.1% 26.2% 29.5% 25.4% 21.5% 3.0% 67.9% 9.2% 8.3% 2.6% 17.6% 5.0% 51.2% 20.1% 12.7% 38.2% 33.6% 22.0% 25.7% 22.7% 25.0% 24.8% 29.8% 21.1% 20.4% 26.0% 34.6%

58 31 28 15 25 18 19 9 15 1 2 12 13 11 20 1 12 10 4 17 22 53 5 - 24 22 6 6

5.8% 6.3% 5.4% 5.3% 7.1% 5.0% 6.6% 3.0% 24.2% 0.8% 3.2% 12.3% 4.3% 4.5% 10.0% 1.7% 7.6% 7.4% 2.7% 8.0% 6.1% 6.1% 5.6% - 9.0% 7.8% 2.9% 2.5%

237 118 119 53 103 81 28 20 10 147 2 29 79 38 40 35 43 22 45 61 91 219 13 6 39 42 83 74

23.6% 24.3% 23.0% 18.4% 29.1% 22.4% 10.1% 6.7% 16.2% 78.0% 2.8% 30.2% 25.8% 15.4% 20.2% 44.0% 27.1% 16.5% 27.4% 28.3% 25.7% 25.2% 13.3% 13.6% 14.5% 15.1% 37.7% 30.9%

27 10 17 10 3 14 9 5 2 - 10 1 6 5 10 2 3 3 4 7 6 21 - 6 8 13 7 -

2.7% 2.0% 3.4% 3.5% 0.8% 3.9% 3.0% 1.8% 2.5% - 13.3% 1.4% 2.0% 1.9% 5.2% 2.5% 1.7% 2.6% 2.3% 3.5% 1.8% 2.4% - 13.6% 2.9% 4.5% 3.0% -

152 74 79 45 46 62 20 40 16 8 54 13 25 37 45 25 18 18 19 24 38 99 44 9 47 48 24 34

15.2% 15.1% 15.2% 15.6% 12.8% 17.1% 7.1% 13.6% 26.9% 4.5% 71.3% 12.8% 8.1% 15.0% 22.9% 31.6% 11.2% 13.6% 11.6% 11.1% 10.6% 11.4% 46.5% 22.5% 17.5% 17.2% 10.8% 14.1%

23 11 12 5 5 13 1 7 4 2 5 4 1 5 15 2 1 1 4 2 9 16 1 6 6 7 4 6

2.3% 2.3% 2.3% 1.8% 1.5% 3.6% * 2.4% 7.4% 1.0% 6.7% 3.7% * 1.8% 7.7% 2.4% 0.7% 0.6% 2.5% 0.9% 2.6% 1.9% 0.9% 14.7% 2.4% 2.4% 1.8% 2.6%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think…?
Base: All Respondents
Would make the best Prime Minister?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

398 206 192 97 134 166 260 18 21 62 10 27 238 38 54 18 43 49 74 76 161 359 26 13 128 126 84 60

39.6% 42.3% 37.1% 33.7% 37.9% 46.0% 92.7% 6.0% 34.6% 33.0% 13.0% 27.3% 77.3% 15.3% 27.5% 22.2% 27.1% 36.6% 44.4% 35.2% 45.6% 41.4% 27.0% 31.3% 47.6% 45.2% 38.4% 25.2%

301 143 158 95 102 104 2 244 5 5 10 29 11 154 56 12 68 48 48 72 94 261 27 13 65 83 62 91

30.0% 29.3% 30.6% 32.9% 28.7% 28.9% 0.7% 83.0% 8.6% 2.8% 13.7% 29.6% 3.5% 62.3% 28.4% 15.5% 42.8% 36.0% 28.7% 33.5% 26.5% 30.1% 28.5% 30.6% 24.2% 30.0% 28.3% 38.1%

48 23 25 19 20 9 3 5 18 2 5 16 4 9 21 4 8 13 4 8 21 45 3 - 18 16 5 10

4.8% 4.7% 4.9% 6.7% 5.7% 2.4% 1.1% 1.6% 29.7% 0.9% 6.4% 16.1% 1.3% 3.6% 10.9% 5.2% 4.9% 9.6% 2.2% 3.7% 5.8% 5.2% 3.4% - 6.7% 5.7% 2.1% 4.2%

128 61 68 27 62 39 1 7 * 103 4 13 43 20 18 24 21 11 29 38 38 117 10 2 19 22 41 46

12.8% 12.4% 13.1% 9.5% 17.4% 10.9% * 2.3% 0.6% 54.9% 4.8% 13.0% 14.0% 8.2% 9.0% 29.6% 13.5% 8.3% 17.7% 17.9% 10.7% 13.5% 10.5% 3.9% 7.0% 7.9% 18.8% 19.3%

24 4 20 12 2 10 8 4 2 - 8 2 3 5 10 2 3 1 6 1 9 17 - 7 9 7 4 5

2.4% 0.8% 3.9% 4.1% 0.6% 2.7% 2.9% 1.3% 3.3% - 10.0% 2.4% 1.0% 2.0% 5.1% 2.3% 1.7% 0.5% 3.3% 0.6% 2.6% 1.9% - 17.6% 3.2% 2.5% 1.7% 2.0%

92 46 46 35 27 30 6 16 7 15 39 9 9 20 28 19 14 11 6 18 23 58 29 5 28 21 19 23

9.2% 9.5% 8.8% 12.2% 7.6% 8.3% 2.2% 5.4% 11.0% 7.8% 52.2% 8.8% 2.9% 8.1% 14.4% 24.3% 9.1% 8.4% 3.6% 8.2% 6.5% 6.7% 30.6% 11.8% 10.6% 7.6% 8.7% 9.8%

13 5 8 2 8 3 - 1 7 1 - 3 - 1 9 1 1 1 - 2 8 11 - 2 2 3 4 3

1.3% 0.9% 1.6% 0.9% 2.1% 0.8% - * 12.3% 0.7% - 2.7% - 0.5% 4.7% 1.0% 0.9% 0.6% - 0.8% 2.3% 1.2% - 4.7% 0.7% 1.2% 1.9% 1.4%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 3
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think…?
Base: All Respondents
Performed the "best"

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

209 96 113 56 68 85 155 12 6 15 1 18 130 21 24 4 26 27 39 44 91 201 7 * 66 71 32 40

20.8% 19.6% 21.9% 19.4% 19.1% 23.6% 55.3% 4.1% 10.5% 8.1% 2.0% 18.7% 42.3% 8.4% 12.4% 5.1% 16.3% 20.4% 23.7% 20.3% 25.8% 23.2% 7.6% 1.1% 24.6% 25.4% 14.7% 16.9%

222 110 112 77 77 68 6 180 7 10 1 13 10 121 35 11 44 38 31 52 69 190 19 12 53 46 53 70

22.1% 22.5% 21.7% 26.6% 21.6% 18.9% 2.3% 61.1% 10.8% 5.6% 1.4% 13.5% 3.3% 49.0% 17.8% 13.3% 28.0% 28.1% 18.9% 24.2% 19.6% 21.9% 20.2% 29.8% 19.6% 16.6% 24.2% 29.2%

77 38 39 22 35 19 29 14 13 4 3 14 21 14 16 1 20 16 5 17 29 67 10 - 25 24 15 13

7.6% 7.8% 7.5% 7.7% 9.8% 5.4% 10.2% 4.6% 22.0% 2.1% 3.9% 14.1% 6.9% 5.7% 8.0% 1.7% 12.8% 11.6% 3.1% 7.8% 8.3% 7.7% 10.4% - 9.3% 8.6% 6.8% 5.3%

224 111 113 40 98 86 28 18 10 138 2 27 84 35 36 33 35 22 49 57 81 209 10 5 36 46 73 68

22.3% 22.7% 21.9% 13.8% 27.8% 23.8% 10.0% 5.9% 17.3% 73.2% 2.8% 27.5% 27.2% 14.1% 18.5% 40.9% 21.8% 16.5% 29.4% 26.5% 23.1% 24.1% 10.3% 12.3% 13.5% 16.7% 33.4% 28.5%

39 17 22 14 9 16 12 9 2 2 11 3 12 5 13 3 5 4 7 8 10 29 2 8 10 12 8 9

3.9% 3.5% 4.3% 4.8% 2.5% 4.6% 4.3% 3.1% 3.3% 1.2% 14.1% 3.2% 3.9% 2.1% 6.5% 3.2% 3.4% 3.3% 4.0% 3.7% 2.9% 3.3% 2.1% 19.3% 3.7% 4.2% 3.7% 3.9%

195 96 99 66 58 71 40 55 16 15 52 16 43 46 56 25 22 25 28 32 53 137 47 11 66 66 30 33

19.4% 19.7% 19.1% 23.0% 16.2% 19.7% 14.3% 18.7% 26.3% 7.8% 69.1% 16.2% 13.9% 18.6% 28.8% 30.9% 13.7% 18.8% 16.6% 14.8% 14.9% 15.8% 49.4% 26.4% 24.6% 23.7% 13.7% 13.9%

39 20 19 14 10 14 10 7 6 4 5 7 7 5 16 4 6 2 7 6 19 34 - 5 12 13 8 5

3.8% 4.1% 3.6% 4.7% 3.0% 4.0% 3.6% 2.5% 9.7% 2.0% 6.7% 6.7% 2.4% 2.0% 8.1% 4.8% 4.1% 1.3% 4.3% 2.6% 5.5% 3.9% - 11.1% 4.6% 4.7% 3.5% 2.2%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 4
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think…?
Base: All Respondents
Performed the "worst"

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

153 69 84 38 69 45 9 92 1 24 9 17 8 69 25 21 28 23 26 37 47 133 15 4 28 34 44 47

15.2% 14.2% 16.3% 13.3% 19.6% 12.5% 3.1% 31.2% 1.1% 12.7% 12.3% 17.4% 2.8% 28.0% 12.6% 26.2% 17.4% 17.4% 15.6% 17.4% 13.3% 15.4% 16.3% 10.0% 10.5% 12.2% 19.9% 19.7%

161 69 92 46 60 55 73 9 15 41 13 10 86 21 24 10 19 21 27 31 65 144 11 5 45 44 27 45

16.0% 14.1% 17.8% 15.8% 17.0% 15.2% 25.9% 2.9% 24.4% 21.8% 17.1% 10.7% 28.1% 8.6% 12.1% 12.0% 12.0% 15.9% 16.0% 14.4% 18.5% 16.6% 11.8% 13.0% 16.7% 15.8% 12.3% 18.9%

86 49 37 32 21 33 9 33 3 20 12 7 21 17 27 5 15 7 11 25 30 73 11 3 19 26 24 18

8.6% 10.0% 7.2% 11.2% 5.9% 9.1% 3.3% 11.3% 5.3% 10.8% 15.8% 7.4% 6.9% 6.8% 13.6% 6.5% 9.6% 5.2% 6.6% 11.5% 8.5% 8.4% 11.4% 6.5% 6.9% 9.3% 11.0% 7.4%

173 70 103 52 59 61 39 72 15 7 16 20 40 55 38 5 32 23 23 38 54 138 22 12 61 59 20 33

17.2% 14.3% 19.9% 18.0% 16.7% 17.0% 13.9% 24.6% 24.6% 3.8% 21.6% 20.8% 13.0% 22.2% 19.2% 6.4% 20.4% 17.3% 13.9% 17.8% 15.3% 15.9% 23.3% 29.2% 22.7% 21.1% 9.3% 13.7%

231 113 118 69 74 87 78 44 16 54 15 21 82 40 50 27 26 32 43 49 79 203 14 14 66 58 54 52

23.0% 23.2% 22.8% 23.9% 21.0% 24.3% 27.9% 15.0% 26.6% 28.9% 20.2% 21.3% 26.6% 16.1% 25.4% 33.7% 16.4% 23.8% 26.1% 22.7% 22.5% 23.4% 14.3% 33.9% 24.8% 21.0% 24.8% 21.6%

42 26 16 10 18 15 15 9 * 16 * 2 14 11 3 3 10 3 10 9 18 39 2 1 12 12 14 5

4.2% 5.4% 3.1% 3.5% 5.0% 4.1% 5.3% 3.1% 0.6% 8.2% 0.5% 2.1% 4.4% 4.5% 1.6% 3.6% 6.5% 2.2% 5.8% 4.2% 5.1% 4.6% 2.5% 1.3% 4.6% 4.2% 6.4% 1.9%

158 91 67 41 53 64 57 35 11 26 9 20 56 34 30 9 28 24 26 26 60 136 19 3 37 46 36 40

15.8% 18.8% 12.9% 14.3% 14.9% 17.8% 20.5% 11.9% 17.3% 13.9% 12.4% 20.2% 18.4% 13.8% 15.5% 11.5% 17.7% 18.2% 15.9% 12.1% 16.9% 15.7% 20.5% 6.2% 13.8% 16.4% 16.3% 16.7%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 5
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think…?
Base: All Respondents
Had the most convincing arguments?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

218 116 103 61 64 93 172 8 8 15 1 14 142 19 23 9 22 26 42 41 95 203 9 7 80 68 39 31

21.7% 23.7% 19.9% 21.1% 18.1% 25.8% 61.3% 2.9% 12.6% 8.0% 0.8% 14.1% 46.3% 7.8% 12.0% 11.5% 14.0% 19.4% 25.3% 18.9% 26.8% 23.4% 9.2% 15.7% 29.8% 24.5% 17.8% 13.0%

224 110 114 82 77 65 9 172 2 6 4 25 17 113 29 11 51 38 37 58 63 195 17 12 52 58 34 80

22.3% 22.5% 22.1% 28.4% 21.6% 18.0% 3.2% 58.6% 2.8% 3.4% 5.6% 25.3% 5.4% 45.6% 14.8% 13.4% 32.4% 28.1% 22.5% 26.9% 17.8% 22.5% 17.7% 27.7% 19.3% 20.9% 15.4% 33.6%

82 33 49 24 41 17 25 13 18 7 3 15 15 18 26 2 20 13 11 8 42 74 4 4 27 20 17 18

8.2% 6.7% 9.5% 8.2% 11.5% 4.8% 8.9% 4.6% 30.1% 3.8% 4.0% 15.4% 5.0% 7.4% 13.5% 1.9% 12.3% 9.6% 6.8% 3.9% 11.8% 8.5% 4.5% 8.5% 10.1% 7.1% 7.8% 7.5%

246 126 120 46 106 93 45 20 10 150 2 18 101 36 42 31 34 28 46 74 81 229 14 4 49 59 78 60

24.5% 25.9% 23.2% 16.0% 30.0% 25.9% 16.0% 6.8% 17.2% 79.9% 2.8% 18.3% 33.0% 14.7% 21.2% 38.1% 21.2% 20.7% 27.6% 34.4% 23.0% 26.4% 14.4% 8.9% 18.2% 21.3% 35.6% 25.2%

59 20 39 25 14 20 8 24 3 1 14 9 7 19 21 1 8 10 7 9 23 49 2 7 16 19 14 10

5.8% 4.0% 7.5% 8.6% 3.8% 5.5% 2.9% 8.0% 5.7% * 18.9% 8.7% 2.4% 7.8% 11.0% 1.7% 4.9% 7.4% 4.3% 4.0% 6.6% 5.6% 2.4% 17.5% 5.9% 6.8% 6.4% 4.1%

155 74 81 45 47 62 17 50 17 8 48 15 20 36 47 25 22 17 15 23 45 99 49 6 40 44 35 35

15.4% 15.2% 15.7% 15.6% 13.3% 17.3% 6.0% 17.1% 27.5% 4.2% 63.3% 14.9% 6.4% 14.5% 23.8% 31.3% 14.0% 13.0% 8.8% 10.6% 12.6% 11.5% 51.9% 14.9% 14.9% 15.9% 16.1% 14.9%

21 10 11 6 6 9 5 6 2 1 3 3 5 5 7 2 2 2 8 3 5 18 - 3 5 10 2 4

2.1% 2.0% 2.2% 1.9% 1.6% 2.6% 1.8% 2.1% 4.1% * 4.6% 3.2% 1.5% 2.1% 3.7% 2.1% 1.3% 1.8% 4.7% 1.3% 1.4% 2.1% - 6.8% 1.8% 3.6% 0.9% 1.7%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 6
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think…?
Base: All Respondents
Had the most appealing personality?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

149 73 76 40 50 59 117 6 3 10 1 10 103 11 12 5 14 24 37 28 52 140 5 4 46 45 35 24

14.9% 15.0% 14.7% 14.0% 14.1% 16.3% 41.7% 2.2% 4.9% 5.5% 1.1% 10.6% 33.6% 4.4% 6.2% 5.8% 9.0% 17.9% 22.3% 13.0% 14.6% 16.2% 5.4% 9.7% 17.1% 16.0% 16.1% 9.9%

135 67 68 47 42 45 3 112 3 6 3 6 7 75 10 8 36 23 31 36 25 116 10 9 35 35 28 38

13.4% 13.7% 13.1% 16.4% 11.9% 12.5% 1.2% 38.1% 4.6% 3.0% 3.9% 5.9% 2.2% 30.2% 5.1% 9.5% 22.5% 17.4% 18.8% 16.9% 7.1% 13.4% 10.5% 20.6% 12.9% 12.5% 12.6% 15.8%

145 80 65 32 58 55 49 28 20 21 1 25 53 26 34 3 26 24 22 34 54 133 10 2 49 45 23 28

14.5% 16.4% 12.7% 11.1% 16.5% 15.2% 17.6% 9.6% 32.3% 11.1% 0.7% 26.0% 17.4% 10.6% 17.1% 4.3% 16.5% 17.7% 13.4% 15.6% 15.2% 15.4% 10.6% 4.9% 18.3% 16.3% 10.5% 11.8%

196 100 97 49 80 67 44 23 5 100 10 14 67 40 25 19 41 20 30 44 78 173 16 8 32 43 58 62

19.5% 20.4% 18.7% 17.1% 22.5% 18.6% 15.6% 7.7% 8.1% 53.3% 12.8% 14.7% 21.8% 16.3% 12.7% 24.1% 25.6% 15.2% 18.1% 20.6% 22.1% 19.9% 16.6% 18.4% 12.1% 15.6% 26.5% 26.1%

52 16 37 17 14 22 16 16 7 4 5 5 12 13 17 4 5 10 9 9 14 42 3 7 16 25 5 6

5.2% 3.2% 7.1% 5.8% 3.9% 6.1% 5.6% 5.4% 11.6% 2.0% 6.6% 5.1% 4.1% 5.4% 8.4% 5.1% 3.0% 7.3% 5.2% 4.3% 4.0% 4.8% 3.4% 17.6% 6.1% 9.1% 2.4% 2.4%

213 105 108 67 73 73 24 75 7 38 44 23 36 62 62 33 19 18 17 49 78 162 45 6 53 51 55 53

21.2% 21.5% 20.9% 23.0% 20.7% 20.2% 8.5% 25.7% 12.0% 20.3% 58.6% 24.0% 11.7% 25.2% 31.5% 41.2% 11.9% 13.5% 10.3% 23.0% 22.0% 18.7% 47.3% 13.8% 19.8% 18.4% 25.3% 22.3%

113 47 66 36 37 40 28 33 16 9 12 13 28 19 37 8 18 15 20 14 53 101 6 6 37 34 15 28

11.3% 9.7% 12.8% 12.5% 10.4% 11.2% 9.9% 11.3% 26.4% 4.8% 16.4% 13.7% 9.2% 7.9% 19.0% 10.1% 11.5% 11.1% 11.9% 6.5% 14.9% 11.7% 6.1% 15.0% 13.7% 12.2% 6.6% 11.8%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 7
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think…?
Base: All Respondents
Answered the questions put to them best?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

199 91 108 64 57 78 158 12 7 9 1 12 128 25 17 2 22 29 42 37 80 187 6 6 78 69 26 27

19.8% 18.7% 20.9% 22.2% 16.0% 21.6% 56.4% 4.1% 11.0% 4.5% 1.2% 12.4% 41.7% 10.1% 8.9% 2.7% 14.1% 21.5% 25.2% 17.0% 22.6% 21.5% 6.3% 14.8% 29.0% 24.9% 11.7% 11.1%

197 99 98 56 81 60 8 160 5 2 3 15 15 102 31 9 40 34 33 49 54 170 14 13 48 45 45 58

19.6% 20.2% 19.0% 19.3% 22.9% 16.6% 2.7% 54.5% 8.9% 1.0% 3.4% 15.2% 4.7% 41.2% 16.1% 11.3% 25.2% 25.3% 20.0% 22.8% 15.3% 19.6% 15.0% 30.1% 18.0% 16.3% 20.4% 24.4%

89 48 41 29 25 36 28 26 14 5 4 10 26 22 23 2 12 14 15 18 32 79 9 1 33 24 23 9

8.8% 9.8% 8.0% 9.9% 6.9% 9.9% 9.9% 8.7% 23.7% 2.9% 5.6% 10.1% 8.5% 9.0% 11.5% 2.6% 7.5% 10.4% 9.2% 8.5% 9.0% 9.1% 9.2% 2.3% 12.1% 8.6% 10.6% 3.8%

265 138 128 68 103 94 46 28 9 152 2 28 106 48 39 29 40 26 46 73 107 253 10 3 45 58 82 81

26.4% 28.3% 24.7% 23.6% 29.0% 26.1% 16.5% 9.4% 14.4% 80.6% 2.4% 28.7% 34.4% 19.4% 20.1% 36.4% 25.2% 19.6% 27.7% 34.1% 30.4% 29.1% 10.1% 7.6% 16.8% 20.9% 37.4% 33.7%

62 17 45 23 17 23 10 18 6 4 17 7 4 10 21 4 22 6 5 10 24 45 10 8 8 21 15 17

6.2% 3.5% 8.8% 7.8% 4.7% 6.4% 3.6% 6.1% 10.5% 2.2% 22.6% 6.8% 1.4% 4.2% 10.7% 4.4% 13.7% 4.7% 3.2% 4.4% 6.7% 5.2% 10.3% 18.5% 3.1% 7.7% 6.9% 7.3%

161 85 77 42 61 58 22 44 16 13 46 21 22 35 53 32 18 20 19 22 48 110 44 7 47 49 27 39

16.1% 17.4% 14.8% 14.6% 17.3% 16.1% 7.9% 14.9% 26.1% 7.0% 60.5% 21.1% 7.0% 14.3% 27.1% 40.3% 11.3% 15.2% 11.8% 10.4% 13.7% 12.7% 46.5% 16.2% 17.4% 17.5% 12.4% 16.3%

30 11 20 7 11 12 8 7 3 3 3 5 7 5 11 2 5 5 5 6 9 24 2 4 9 12 1 8

3.0% 2.2% 3.8% 2.6% 3.1% 3.3% 3.0% 2.3% 5.4% 1.7% 4.4% 5.6% 2.2% 1.9% 5.7% 2.3% 3.0% 3.4% 3.0% 2.6% 2.4% 2.7% 2.6% 10.6% 3.5% 4.2% 0.7% 3.3%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 8
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think was "best" on the following topics?
Base: All Respondents
The Economy

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

397 201 196 101 128 169 245 17 16 74 13 31 229 40 56 20 44 49 73 72 165 358 24 15 119 127 97 55

39.5% 41.2% 38.0% 34.8% 36.0% 46.8% 87.3% 5.9% 26.1% 39.4% 17.1% 31.8% 74.4% 16.0% 28.7% 25.5% 27.9% 36.5% 43.8% 33.3% 46.7% 41.3% 25.1% 36.3% 44.2% 45.6% 44.2% 23.0%

260 131 129 89 87 85 9 203 7 12 4 20 16 134 41 11 57 47 42 63 74 226 23 11 60 60 55 85

25.9% 26.9% 25.0% 30.8% 24.5% 23.5% 3.1% 69.0% 11.5% 6.6% 5.2% 20.4% 5.1% 54.3% 21.1% 13.2% 35.9% 35.2% 25.3% 29.3% 20.9% 26.0% 24.7% 26.9% 22.5% 21.6% 25.0% 35.5%

89 34 55 29 34 26 13 25 22 6 5 18 13 19 32 3 21 10 7 24 42 84 6 - 27 29 16 18

8.9% 7.0% 10.6% 9.9% 9.7% 7.2% 4.5% 8.6% 36.3% 3.0% 7.0% 18.5% 4.4% 7.8% 16.5% 3.2% 13.2% 7.7% 4.3% 11.2% 11.9% 9.6% 5.8% - 10.1% 10.4% 7.2% 7.4%

110 48 61 22 58 29 3 6 4 83 - 13 35 20 15 20 17 10 26 29 36 101 8 1 20 18 27 45

10.9% 9.9% 11.8% 7.6% 16.5% 8.1% 0.9% 2.0% 6.9% 44.2% - 13.5% 11.2% 8.3% 7.8% 24.8% 10.9% 7.6% 15.8% 13.5% 10.1% 11.6% 7.9% 2.7% 7.3% 6.3% 12.4% 19.0%

39 16 23 17 10 12 9 11 4 3 9 3 6 7 20 3 1 4 6 7 14 31 1 7 14 14 6 6

3.9% 3.2% 4.5% 6.0% 2.8% 3.2% 3.4% 3.8% 6.0% 1.4% 11.9% 3.2% 2.1% 3.0% 10.0% 3.5% 0.9% 2.7% 3.8% 3.3% 3.9% 3.5% 1.5% 16.6% 5.1% 5.0% 2.6% 2.3%

97 53 44 28 33 36 2 29 6 9 41 9 9 25 25 22 16 12 10 18 21 61 32 4 25 25 19 29

9.7% 10.9% 8.5% 9.8% 9.3% 9.9% 0.8% 10.0% 10.0% 4.8% 53.9% 9.4% 2.8% 10.0% 12.6% 27.1% 10.1% 9.0% 6.2% 8.4% 5.9% 7.1% 33.7% 8.6% 9.2% 8.9% 8.6% 12.1%

12 4 8 3 5 4 - 2 2 1 4 3 - 2 6 2 2 2 1 2 2 7 1 4 4 6 - 2

1.2% 0.9% 1.6% 1.1% 1.3% 1.2% - 0.8% 3.3% 0.7% 4.9% 3.2% - 0.6% 3.1% 2.6% 1.0% 1.3% 0.8% 1.0% 0.7% 0.8% 1.3% 8.9% 1.6% 2.2% - 0.8%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 9
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think was "best" on the following topics?
Base: All Respondents
The NHS

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

254 129 124 57 77 120 176 5 7 47 - 18 173 19 32 10 15 31 59 47 102 239 8 6 78 75 60 41

25.3% 26.6% 24.0% 19.6% 21.8% 33.2% 62.8% 1.6% 11.2% 25.1% - 18.4% 56.2% 7.8% 16.2% 11.9% 9.5% 23.2% 35.7% 21.9% 28.9% 27.6% 8.7% 14.6% 28.9% 27.1% 27.4% 17.0%

334 163 171 96 122 117 25 240 11 18 6 30 27 174 56 14 63 59 53 86 98 296 19 18 76 95 74 90

33.3% 33.5% 33.1% 33.2% 34.3% 32.3% 8.9% 81.6% 17.5% 9.5% 7.4% 30.9% 8.6% 70.4% 28.7% 17.5% 39.7% 43.8% 32.2% 40.1% 27.8% 34.2% 20.5% 43.9% 28.3% 34.0% 33.7% 37.7%

104 57 47 34 41 30 39 4 29 7 2 23 29 9 39 7 17 21 14 16 45 95 8 1 36 26 17 25

10.4% 11.6% 9.2% 11.6% 11.6% 8.2% 13.8% 1.5% 48.6% 3.5% 2.7% 23.7% 9.4% 3.6% 19.8% 8.6% 10.6% 15.5% 8.2% 7.3% 12.8% 11.0% 8.6% 2.2% 13.4% 9.4% 7.6% 10.5%

120 55 65 25 60 35 13 4 2 89 1 9 45 19 11 20 23 10 22 27 51 110 8 2 25 26 32 37

12.0% 11.2% 12.6% 8.7% 17.0% 9.7% 4.5% 1.5% 4.0% 47.2% 1.9% 9.6% 14.6% 7.8% 5.8% 24.5% 14.4% 7.2% 13.3% 12.8% 14.5% 12.7% 8.2% 4.8% 9.2% 9.3% 14.7% 15.7%

45 10 36 22 14 9 10 17 4 2 11 1 7 5 18 2 13 3 7 7 20 38 1 7 12 16 4 14

4.5% 2.0% 6.9% 7.6% 4.1% 2.5% 3.7% 5.8% 6.3% 1.2% 14.4% 1.2% 2.2% 1.9% 9.0% 3.0% 8.0% 2.4% 4.4% 3.2% 5.8% 4.4% 0.6% 16.6% 4.6% 5.6% 1.7% 5.8%

121 65 56 48 31 41 10 23 5 24 49 10 24 20 29 25 22 9 8 27 25 68 49 4 34 31 26 29

12.0% 13.2% 10.9% 16.6% 8.8% 11.5% 3.7% 7.7% 7.6% 12.7% 64.7% 9.9% 7.7% 8.0% 14.8% 31.5% 13.6% 6.6% 4.8% 12.5% 7.0% 7.9% 51.4% 8.6% 12.9% 11.3% 12.0% 11.9%

26 9 17 8 9 9 7 1 3 2 7 6 4 1 11 3 7 2 2 5 11 20 2 4 7 9 6 3

2.6% 1.8% 3.3% 2.7% 2.5% 2.6% 2.6% * 4.7% 0.8% 8.9% 6.3% 1.2% * 5.7% 3.1% 4.1% 1.2% 1.4% 2.2% 3.2% 2.3% 2.1% 9.3% 2.8% 3.2% 2.8% 1.4%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 10
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think was "best" on the following topics?
Base: All Respondents
Immigration

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

122 66 56 39 34 49 88 15 6 3 1 9 70 18 15 1 17 17 22 16 52 107 11 4 42 47 18 14

12.1% 13.5% 10.8% 13.6% 9.5% 13.6% 31.3% 5.0% 10.1% 1.6% 0.7% 9.5% 22.9% 7.5% 7.8% 1.3% 10.5% 13.0% 13.1% 7.3% 14.7% 12.3% 11.1% 10.1% 15.8% 16.9% 8.4% 5.8%

156 67 89 64 52 40 8 126 3 * 2 15 8 82 19 8 35 32 26 37 47 142 8 6 36 41 29 50

15.5% 13.8% 17.2% 22.2% 14.7% 11.0% 2.7% 42.7% 5.5% * 2.7% 15.7% 2.5% 33.4% 9.6% 9.7% 22.1% 24.2% 15.6% 17.1% 13.3% 16.3% 8.9% 13.7% 13.3% 14.8% 13.3% 20.9%

67 31 36 29 18 20 21 13 16 3 6 9 17 7 28 1 12 15 8 14 26 62 4 * 30 26 3 8

6.7% 6.4% 6.9% 10.0% 5.0% 5.6% 7.3% 4.4% 26.0% 1.4% 8.1% 9.2% 5.6% 2.7% 14.5% 1.0% 7.5% 11.0% 4.9% 6.5% 7.2% 7.2% 4.7% 0.7% 11.4% 9.4% 1.2% 3.3%

497 255 242 102 199 197 148 81 21 177 16 49 200 94 78 45 73 55 87 125 182 449 33 16 104 119 151 124

49.5% 52.4% 46.9% 35.1% 56.1% 54.7% 52.8% 27.4% 35.4% 93.9% 21.2% 50.5% 65.1% 38.1% 40.0% 56.2% 45.9% 41.0% 52.3% 58.2% 51.6% 51.8% 34.7% 37.3% 38.7% 42.6% 69.0% 51.9%

47 17 30 16 10 22 5 11 7 - 20 3 3 10 24 6 3 4 11 9 11 35 4 8 20 16 7 5

4.7% 3.5% 5.7% 5.4% 2.7% 6.0% 1.9% 3.7% 11.6% - 26.8% 3.2% 1.0% 4.2% 12.0% 7.0% 1.7% 3.0% 6.8% 4.2% 3.0% 4.0% 4.0% 19.2% 7.5% 5.6% 3.0% 1.9%

74 32 43 26 24 25 9 28 2 5 23 6 8 17 18 19 13 4 10 4 25 42 29 3 19 17 9 30

7.4% 6.5% 8.3% 9.0% 6.7% 6.9% 3.3% 9.6% 3.1% 2.9% 31.0% 6.3% 2.4% 6.9% 9.3% 23.2% 8.0% 2.9% 5.8% 1.8% 7.1% 4.9% 30.8% 6.0% 7.2% 6.1% 3.9% 12.3%

41 19 22 14 19 8 2 21 5 - 7 5 1 18 13 1 7 7 2 10 11 30 6 5 16 13 3 9

4.1% 3.9% 4.2% 4.7% 5.4% 2.3% 0.8% 7.2% 8.3% - 9.4% 5.5% * 7.2% 6.8% 1.6% 4.1% 4.9% 1.4% 4.9% 3.0% 3.4% 5.8% 13.0% 6.1% 4.6% 1.3% 3.8%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 11
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 7 leaders do you think was "best" on the following topics?
Base: All Respondents
The future of the United Kingdom

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

320 153 167 89 108 124 233 14 14 24 9 26 200 24 42 9 36 38 60 60 132 290 24 6 104 111 61 45

31.9% 31.5% 32.3% 30.8% 30.3% 34.3% 83.0% 4.7% 23.2% 12.6% 12.0% 26.5% 65.2% 9.9% 21.5% 11.5% 22.6% 28.3% 35.9% 27.9% 37.5% 33.4% 25.4% 14.8% 38.7% 39.9% 27.7% 18.8%

288 149 139 91 102 95 4 231 9 6 12 21 15 155 53 9 56 53 40 76 78 245 27 16 71 75 64 79

28.7% 30.6% 26.9% 31.3% 28.9% 26.5% 1.5% 78.6% 14.6% 3.3% 15.8% 21.1% 5.0% 62.9% 26.9% 11.0% 35.1% 39.3% 23.9% 35.3% 22.0% 28.3% 28.9% 37.1% 26.5% 26.9% 29.2% 32.9%

59 27 33 17 20 22 13 6 24 - 3 13 14 9 27 1 8 5 5 13 31 53 2 4 22 15 10 12

5.9% 5.4% 6.3% 5.8% 5.7% 6.2% 4.8% 2.0% 39.6% - 4.0% 13.4% 4.5% 3.7% 13.9% 1.1% 5.0% 3.8% 2.8% 5.8% 8.7% 6.1% 2.4% 9.5% 8.4% 5.2% 4.5% 5.2%

197 104 93 40 85 72 16 7 2 145 4 23 73 25 28 34 35 19 47 50 65 181 10 6 33 39 65 60

19.6% 21.4% 17.9% 14.0% 23.9% 19.9% 5.5% 2.4% 2.5% 77.2% 5.2% 23.6% 23.7% 10.0% 14.3% 42.4% 21.8% 14.2% 28.3% 23.4% 18.4% 20.9% 10.8% 13.3% 12.3% 13.9% 29.6% 25.2%

47 19 28 21 12 14 11 11 4 1 15 7 2 7 22 3 10 8 7 9 17 41 1 6 12 18 12 5

4.7% 3.9% 5.5% 7.3% 3.4% 3.9% 3.8% 3.6% 5.8% * 20.0% 6.8% 0.5% 3.0% 11.2% 3.9% 6.6% 6.3% 4.5% 4.1% 4.7% 4.7% 0.6% 13.6% 4.5% 6.5% 5.4% 2.3%

80 30 50 29 22 29 4 20 7 11 32 5 3 19 22 21 14 9 6 6 24 45 30 4 22 15 8 34

7.9% 6.1% 9.6% 9.9% 6.1% 8.1% 1.4% 6.8% 11.8% 5.9% 42.1% 5.5% 1.0% 7.6% 11.4% 26.6% 8.6% 7.1% 3.4% 2.9% 6.8% 5.2% 31.2% 10.7% 8.4% 5.5% 3.6% 14.1%

12 6 7 3 6 4 - 6 1 1 1 3 1 7 2 3 * 1 2 1 7 11 1 * 4 6 - 3

1.2% 1.1% 1.3% 0.9% 1.6% 1.2% - 2.0% 2.4% 0.7% 0.8% 3.0% * 2.9% 0.8% 3.5% * 1.0% 1.2% 0.5% 2.0% 1.3% 0.6% 1.0% 1.3% 2.0% - 1.4%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1 SEG
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Table 12
Q4. Normal weightings
Q4. If you had to choose who "won" between just Ed Miliband and David Cameron who would you say "won" the debate? 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
London

Midland

s
North South England Scotland Wales AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1004 577 427 184 379 441 318 291 63 161 68 92 335 258 177 60 159 146 170 212 356 884 86 34 447 346 85 126

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

473 241 232 123 167 183 258 16 41 110 14 33 262 43 90 26 46 61 84 93 193 430 24 20 141 145 112 75

47.2% 49.5% 44.9% 42.6% 47.2% 50.8% 92.0% 5.4% 67.2% 58.5% 18.8% 34.2% 85.4% 17.2% 45.9% 32.1% 29.1% 45.4% 50.5% 43.3% 54.6% 49.6% 25.0% 46.8% 52.7% 52.3% 51.2% 31.3%

432 210 222 138 155 139 17 271 17 51 29 44 30 190 90 26 93 64 66 102 141 373 38 21 110 108 80 134

43.0% 43.0% 42.9% 47.6% 43.6% 38.7% 5.9% 92.1% 27.9% 26.9% 38.4% 44.9% 9.6% 76.8% 45.9% 32.7% 58.8% 47.6% 40.1% 47.3% 40.0% 43.0% 40.0% 49.3% 41.1% 38.8% 36.4% 56.0%

99 36 63 28 32 38 6 7 3 28 32 20 15 15 16 28 19 9 16 20 19 64 33 2 17 25 27 30

9.9% 7.5% 12.1% 9.9% 9.2% 10.6% 2.0% 2.5% 4.9% 14.6% 42.8% 20.8% 5.0% 5.9% 8.2% 35.2% 12.1% 7.0% 9.4% 9.4% 5.4% 7.4% 34.9% 3.8% 6.2% 8.9% 12.4% 12.7%

SIGMA
1004 488 516 289 354 361 280 294 61 188 76 98 307 247 196 80 159 134 166 215 353 867 95 42 268 278 219 239

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Dont know
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